ЯНВАРЬ
Вот и встретили все новый 2011 год. Проживающие долго и тщательного готовились к его приходу. Заранее был составлен большой план подготовки и проведения новогодних мероприятий.
Проведена персональная выставка Дмитрия Арышева «Наши таланты» с зимними стихами и новогодними рисунками автора. Конкурсы рисунков «С Новым годом» и «Здравствуй, зимушка-зима» прошли на втором и третьем этажах интерната. Работала «Фабрика Деда Мороза», в которой изготавливали новогодние игрушки. Конкурс новогодних газет «Год 2011 – наступает» - поразил не только проживающих, но и работников. Каждый хотел сфотографироваться рядом со стенной газетой.
А как старились ребята провести новогоднее оформление комнат, коридоров и вестибюля интерната. Наиболее активное участие в оформлении приняли Тихонов Вячеслав, Литвинов Виталий, Соколов Виталий, Гонцов Иван, Янковский Станислав, Мирошин Руслан, Овчинников Николай, Васенин Алексей, Держалов Игорь, Захаров Александр.
На новогоднюю сказку в актовый зал «Дед Мороз и все, все, все…» пришли не только традиционные Дед Мороз и Снегурочка, а еще и злая Баба Яга, которая так хотела испортить праздник. Но ничего у нее не получилось, и конкурсная программа «Что в мешке у Деда Мороза» уже прошла без участия злой силы. В концерте, приготовленном силами проживающих, звучали песни, стихи и шутки, исполнялись танцы, показывались сказки. Наиболее активное участие в концерте приняли участие Нагога Константин, Бокач Михаил, Анучин Олег, Макринский Сергей, Иванов Роман, Мирошин Руслан, Шиллер Андрей, Неизвестный Роман и др. 
С Новым годом всех проживающих поздравил директор интерната Либец А.Н., Холоденко Е.Г. привезла проживающим сладкие подарки к чаепитию и поздравила всех с Новым годом.
Большой интерес проживающих вызвала познавательно-развлекательная программа «Шляпные баталии». Проживающие узнали много нового из истории головных уборов, поучаствовали в шляпной перестрелке, посетили шляпный салон и ателье мод. А еще были игры «Меткая шляпа», «Сенокосная пора», «Перенеси в шляпе», «Угадай меня по шляпе», «Не прошляпь» и др.
Впервые, проживающие коллективно встречали Рождество. На вечер пришли Колядовщики (Бокач Михаил Сидельников Георгий), Скоморохи (Иванов Роман и Нагога Константин), неразлучные Никодим и Егор (Иванов Роман и Нагога Константин) со своими «Небылицами». Читали стихи, слушали «Рождественский тропарь», дружно отгадывали загадки, колядовали, а потом дружно играли. Рождество получилось очень веселым.



ФЕВРАЛЬ
С большим удовольствием отмечали проживающие Юргинского психоневрологического интерната День защитников Отечества. 23 февраля у нас проходила игровая конкурсно-развлекательная программа «Богатырская наша силушка». Началась программа с поздравления и песни «Я служу России» в исполнении Олега Анучина, проживающего 3 этажа.
Две команды «Силачи» и «Десантники» померились силами.
Началась программа с представления команд и девизов, под которыми они выступали. Затем шли конкурсы: «Сила богатырская», «Хочешь бегать далеко – пей кефир и молоко», «Чехарда», «Веселый ринг», «Наездники», «Меткий глаз», «Конкурс борцов», «Кто дальше?». Команды старались, и болельщики активно поддерживали их.
Жюри подвело итоги.  Победила команда «Силачи», которая получила почетную грамоту победителя и приз.  Команда «Десантники» получила почетную грамоту за участие в программе и также приз.
После программы была дискотека и праздничное чаепитие со сладкими пирогами.
 
МАРТ
     Накануне замечательного весеннего праздника 8 марта мы проводили творческий вечер «С любовью к женщине» Олега Анучина и Дмитрия Арышева. Свои песни и стихи Олег и Дмитрий посвятили прекрасным и очаровательным работницам интерната и всем, всем женщинам.
Начался концерт песней «На 8 марта», которую под гитару исполнил Олег Анучин. Звучали песни и стихи. Зал тепло приветствовал артистов.
По-разному складывается женская судьба и женская доля. «Как жизнь бывает очень странна, кто вышел замуж, кто женат...» -  это строки из стихотворения Дмитрия Арышева.     
Эти строки Дмитрий Арышев посвятил одной женщине, сидящей в этом зале, которая бывает с нами почти на каждом празднике и не забывает нас поддержать в трудную минуту. Это Холоденко Елена Геннадьевна - наш спонсор.

Желаю вам всех благ на свете,
Желаю песен до утра.
Пусть дует вам попутный ветер
И в миг побед кричать «ура».
Пускай в душе мороз оттает,
Пускай прольется свет весны
Пускай добро не угасает.
Вы в этой жизни так нужны.

Директор интерната Либец А.Н. вручил благодарственное письмо Холоденко Е.Г. за оказание спонсорской помощи проживающим интерната. Закончился творческий вечер стихами Дмитрия Арышева, которые прочел Олег Анучин:
 
Я вновь колена преклоняю
И поклоняюсь вашей красоте.
Любви, здоровья вам желаю.
И светлый путь к своей мечте.
Пускай пройдут печаль, невзгоды.
Пускай исчезнет злая тень.
Желаем ясной вам погоды
И настроенья в этот день.

АПРЕЛЬ
Одна из традиций ГАУ КО «Юргинский психоневрологический интернат» - отмечать день рождения интерната. 5 апреля на праздник «День рождения интерната» в гости к проживающим приехали учащиеся лицея города Юрга. Они привезли большую концертную программу.      
В исполнении вокального ансамбля «Триумф» прозвучали песни «Ожидание встречи» и «Этот мир». Ну, а какой же праздник без сказки? И вот на сцене сказка «Я искал тебя тысячу лет», поставленная театральной студией лицея. Стихотворение, написанное Владимиром Высоцким, посвящено Юрию Гагарину. И оно особенно интересно прозвучало в год 50-летия первого полета человека в космос.
Две песни «Напрасные слова» и «Желаю вам» исполнила руководитель вокальной студии Лариса Миклухо. Танцевальная студия подарила восточный танец и задорное «Ча-ча-ча». Эстрадные миниатюры «Вовка зарабатывает велосипед», «А мне все мало» были очень активно встречены проживающими.
В заключение учащиеся лицея поздравили проживающих с днем рождения интерната и подарили канцелярские товары. 
А еще в день рождения интерната наш спонсор Холоденко Елена Геннадьевна подарила проживающим горшки для разведения комнатных цветов и канцелярские товары для кружковых занятий.
 
МАЙ
9 мая — День победы - один из величайших праздников нашей страны. В нашем интернате проходило мероприятие, в котором приняли активное участие все проживающие. Игры, конкурсы, песни, стихи, конечно же, интересные соревнования между двумя командами. Призами для участников соревнований стали шоколад и конфеты, подаренные нашим спонсором Холоденко Еленой Геннадьевной.
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ИЮНЬ
12 июня в интернате проходил праздник, посвященный Дню России. На этом мероприятии проживающие узнали много нового о нашей стране и государственной символике.
Россия – самая большая страна в мире! Она занимает самую большую и обширную территорию от Европы до Азии. Только в нашей стране есть и полярный пояс, и тундра, и тайга, и степь, и тропики. В нашей стране живет очень много народов, и у каждого народа есть свои песни, музыка, культура, обычаи и обряды. Мы живем в благодатном краю, в Сибири! И все это наша Россия! Это край, где вы родились, где мы живем. Это наш дом, это все то, что нас окружает. Здесь и роса, и сила, и синие просторы.
Россия имеет флаг и герб. Государственный флаг означает единство страны и его независимость от других государств, красоту и справедливость, победу добра над злом.
На фоне белой, синей и красной полос в центре расположен герб России. Цвету флага придается особый смысл. Белый цвет означает мир и чистоту совести; синий – небо, верность и правду; красный – огонь и отвагу. Эти цвета издревле почитались на Руси народом, ими украшали свои жилища, вышивали затейливые узоры на одеждах и одевали их по праздникам.
Видимо все же не случайно стали они цветами государственного флага России. И герб сочетает эти же цвета. Белый – Святой Георгий Победоносец, синий – развевающийся плащ всадника, красный – фон, щит герба. Изображение всадника, копьем поражающего черного дракона, означает победу справедливости, добра над злом. Государственный флаг поднимается во время торжественных мероприятий, праздников, и в это время всегда звучит гимн Российской Федерации.
Вот и у нас 12 июня торжественно прозвучал «Гимн Российской Федерации». Затем проживающие приняли активное участие в конкурсе богатырей: перетягивание каната, самый быстрый, преодоление препятствий, прыжки из обруча в обруч и др. прозвучали стихи, посвященные России: 

Люблю тебя, моя Россия
За ясный свет твоих очей,
За ум, за подвиги святые,
За голос звонкий, как ручей.
Люблю, глубоко понимаю
Степей задумчивую грусть
Люблю все то, что называю
Одним широким словом – Русь! 
 
ИЮЛЬ
7 июля проживающие ГАУ КО «Юргинский психоневрологический интернат провели праздник Ивана Купало. Праздник начался со слов ведущей, которой на помощь пришли Леший, Кикимора и Лихо Одноглазое.
«Здравствуйте, гости дорогие! Сегодня мы собрались, чтобы отпраздновать один из самых древних праздников. Праздник этот приурочивался ко дню летнего солнцестояния (24 июля по старому стилю). В этот день (точнее ночь) наши предки славяне устраивали молодежные гуляния на берегу реки и жгли костры в честь языческого бога Плодородия.
Но и с приходом христианства этот праздник не исчез из жизни русского народа. Теперь его стали связывать с именем одного из библейских пророков Иоанна Крестителя. В наши дни этот праздник приходится в ночь с 6-го на 7-го июля и называется Иван Купало. С этим праздником было связано в старину множество поверий и легенд. Согласно одной из них, в этот день многие растения обретали волшебную силу. Травы и цветы, собранные в Иванов день, считались более целебными, чем собранные в другое время.
А теперь особое время настало, нам отпраздновать Ивана Купала. В старину считалось, что в этот день каждый год решается судьба мира: быть ли Свету или мир поглотит злобная Тьма. Каждый год сражение выигрывают силы Добра, но победа эта не приходит сама собой. Подходи, народ честной да люд божий!»
Три команды, проживающих приняли активное участие в конкурсах, а Леший, Кикимора и Лихо Одноглазое старались помешать соревнованиям. Ну, на то они и злодеи. Вот далеко не полный перечень проходивших конкурсов:

· «Метатели» - поставить кегли и сбивать их струей воды из бутылки.
· «Черпаки» - кружкой перенести воду из одного ведра в другое.
· «Богатырь с кувшином» - перенести на голове кружку с водой.
· «Наполни ведро водой» - попасть в пустое ведро пакетом, предварительно наполненным водой.
· «Снайпер» - стрельба из водяного пистолета.
· Конкурс мыльных пузырей.
· Конкурс «Лопни воздушный шарик».

Мокрые, но счастливые участники соревнований получили румяные пироги и конфеты.
 
АВГУСТ
18-19 августа на территории санатория «Лебяжье» проходила 8 традиционная спартакиада среди психоневрологических диспансеров области. Соревнования среди 16 спортивных коллективов проходили в острой бескомпромиссной борьбе.
Победив в финале команду г. Кемерово, наша футбольная команда в составе Черданцева Петра, Чередова Константина, Карташова Евгения, Аникеева Дениса, Понасюка Леонида, стала чемпионом спартакиады.
Победили наши ребята и в легкоатлетической эстафете. В легкоатлетическом многоборье: бег 60 метров, прыжки в длину с места и метание мяча, Чередов Костя занял второе место. В августе 2011 года наша команда впервые в истории проведения спартакиад уверенно заняла 1 место!

