День здоровья
[bookmark: _GoBack]Более половины проживающих ГАУ КО «Юргинский психоневрологический интернат» приняли участие в традиционном Дне здоровья.
Это один из самых массовых и самых любимый праздников. Подготовка к нему началась заблаговременно. Ребята подготовили площадки, расчистив их от снега.
Программа Дня здоровья была насыщенной и разнообразной. Весело с задором, приняли участие проживающие в спортивно-игровой программе, которая пришлась всем по душе. Ну и какой же день здоровья без любимой игры – футбола! И ничего, что на поле вместо травы лежал снег, радостные впечатления от игры у ребят останутся надолго.
Надеемся, что День здоровья станет доброй традицией в будущем. По крайней мере, коллектив интерната приложит к этому все усилия.
 
Творческий вечер
«От всей души» так назывался творческий вечер Дмитрия Арышева, Анучина Олега и Носкова Евгения прошедший 12 ноября в интернате.
Дима пишет стихи. В его исполнении прозвучали философские раздумья о жизни, любовная лирика и ироничные, юмористическими стихи.
В исполнении Анучина Олега и Носкова Евгения прозвучали песни о жизни, дружбе и любви.
 
День матери
Чествование матерей стало доброй традицией. В этот день в адрес женщин-матерей звучали искренние добрые песни и романсы. И, конечно же, всегда доставит радость женщине сюрприз, сделанный руками мужчины.
Очень порадовала выставка вышитых картин, тема которой «О, женщина!» Профессионально освоили этот вид рукоделия Ануфриев Евгений и Беличенко Алексей.
 
Международный день инвалидов
Накануне 26 ноября состоялся концерт детских творческих коллективов клуба «Луч».
В спортивно-игровой программе соревновались команды «Факел» -ГАУ КО «Юргинский психоневрологический интернат» и «Феникс» - общества инвалидов г. Юрги.
Весь день в холе работала выставка творческих работ проживающих.
Также в рамках Дня инвалидов в интернате прошли конкурсные программы творческих работ, конкурс рисунков «Мир моими глазами», соревнования по шашкам, шахматам, традиционный день здоровья и концертная программа «Знай наших», подготовленная творческой группой проживающих интерната.

Ежегодно 3 декабря во всём мире отмечают День инвалидов – международное мероприятие, направленное на привлечение внимания к интеграции инвалидов в жизнь общества.

С 1 по 10 декабря 2012 года в ГАУ КО «Юргинский психоневрологический интернат» стартовала ежегодная «декада инвалидов», посвященная этой дате. В рамках декады проводились разнообразные мероприятия.
