НОВЫЙ 2013 ГОД

Несмотря на морозную погоду, жарким выдался декабрь месяц в интернате.

С нетерпение ждали проживающие новогодних праздников. С середины ноября и весь декабрь работала мастерская Деда Мороза, где рисовались, клеились, красились новогодние украшения. С огромным интересом и желанием проживающие украшали комнаты, коридоры. Особенно тщательно готовились номера художественной самодеятельности и стихи для Деда Мороза.
И вот, в назначенный час всех собравшихся в зале приветствовали герои гоголевской повести «Ночь перед рождеством». Вакула с помощью черта по просьбе Оксаны пригласил на праздник звезд эстрады: Надежду Кадышеву, Верку Сердючку, Бориса Моисеева, Аллу Пугачеву, которых искусстно изображал Константин Ногога. С ролью Витаса прекрасно справился Беляков Алексей. А поп группу «Ласковый май» спародировали Мирошин Руслан, Голышкин Роман и Шиллер Андрей.
И какой же Новый год без Деда мороза и Снегурочки (С. Шишмарева и А.Томас.). Эти новогодние сказочные герои подарили много веселья, смеха, игр, песен всем участникам новогоднего праздника.
Роли всех гоголевских героев прекрасно исполнили воспитатели интерната: С. Кучерявенко, В. Дацук, Е.Ивлева, Н Кугаколова.
Приятным был сюрприз от работников юргинской студии телевидения, которые подарили проживающим пазлы.

23 февраля
Праздничная программа, состоявшаяся в интернате 22 февраля называлась «По морям, по волнам». Весело с задором соревновались в ней 2 команды «Смелый» и «Победа», в которой одержала победу команда «Победа».

День св. Валентина
Разнообразные интересные мероприятия готовят проживающим воспитатели интерната. Так ко Дню св. Валентина ребята с удовольствием мастерили сердечки и дарили их своим любимым.

Салат из сказок
Подготовка к любому мероприятию доставляет проживающим огромное удовольствие. С нетерпением ребята ждут новых интересных ролей, над которыми работают с большим желанием. Салат из сказок - одно из таких мероприятий, прошедших в интернате. Ребятами были показаны русские народные сказки и сказки зарубежных писателей, которые с большим интересом смотрели зрители.
 

Эвакуация
26 февраля на территории интерната прошли полномасштабные учения по противопожарной безопасности. 
 
8 Марта
5 марта в актовом зале состоялась праздничная программа, посвященная женскому дню. Для работниц интерната прозвучали популярные песни в исполнении Игоря и Людмилы Кобылинских.

Развлекательная программа
«Вот, они какие наши мальчишки!» под таким названием состоялась конкурсно-развлекательная программа в интернате 25 марта.
   Познавательная информация и интересные конкурсы не оставили равнодушными ни одного из присутствующих. Каждый раз ребята с нетерпение ждут следующего мероприятия, которое, как обычно пройдет на должном уровне.
 
Наш любимый праздник – день Рождения!
3 апреля – день рождения интерната. Уже стали традиционными концерты творческих коллективов клуба «Луч» в этот день.
С нетерпением ребята ждут новых встреч с уже полюбившимися творческими коллективами.

А у нас – концерт!
Подготовленная самодеятельными артистами концертная программа «На привале» состоялась 8 мая.

Лето! Ах, лето!
Любимое времяпрепровождение проживающих – игры на свежем воздухе. На территории интерната расположены спортивные площадки, футбольное поле, где проживающие совместно с воспитателями играют во всевозможные интересные игры. А в небольшой роще, заготавливают природный материал для творческих и кружковых занятий.

День России
Концерт «Тебе Россия!» посвященный Дню России состоялся 10 июня. Торжественно звучали стихи и песни о России.

Народный праздник «Иван Купала»
3 июля прошёл конкурс аппликаций «Разноцветные фантазии». А 5 июля, сохраняя народные традиции, прошли массовые мероприятия в интернате. Летний народный праздник «Иван Купала» традиционно проходит с весёлыми конкурсами, играми, шутками. Найти заветный цветок папоротника мечтает каждый, а цветок тот клад хранит.

«Джунгли зовут!»
Побывать в джунглях, и узнать что-то новое о животном и растительном мире этой части земли, ребята смогли на программе «Зов джунглей» 15 июля.

Шашочный турнир
Очень любят ребята всевозможные настольные игры. Но особенно игру в шашки. 16 июля на летнем общеинтернатском соревновании победителями стали Иванов Роман, Мартынов Вадим и Игнатьев Олег.
 
Конкурс поделок
Подготовка к конкурсу поделок из природного материала преподнесла сюрприз. Ребята собрали не только необходимый материал для поделок, но еще и набрали грибов.
22 июля с большим удовольствием ребята приняли участие во всевозможных конкурсах, проводимых в интернате. Конкурс «Волшебный мир природы» подтверждение этому. Под руководством опытных педагогов ребята раскрывают свои творческие способности.

Соревнования
Совсем скоро, 22 августа состоятся районные спортивные соревнования, в которых ежегодно принимает участие и спортсмены нашего интерната. А пока идет ежедневная подготовка к соревнованиям…

«День именинника»
«Страна сладостей» под таким названием 26 августа в интернате прошло мероприятие, на котором поздравляли летних именинников.
 
Сентябрьское рукоделие
Разнообразен досуг проживающих в учреждении. На каждом этаже работает воспитатель. Проживающие окруженные заботой педагога занимаются творчеством: рисуют, делают аппликации, лепят, вяжут, вышивают, занимаются бумажной пластикой: (оригами, квиллинг), увлеченно играют в настольные игры (шашки, шахматы, домино, лото), собирают пазлы, устраивают выставки лучших работ. Кроме того, проживающие занимаются кружковой деятельностью. Занятия в кружках позволяют раскрыть у ребят творческие способности, научить видеть прекрасное, проявить у них интерес к творчеству. 



Международный день пожилого человека
1 октября весело и по-детски отметили в интернате международный день пожилого человека. «Старички» активно участвовали во всех заданиях и конкурсах, подготовленных для них. Самыми активными оказались: Синицын Геннадий Степанович, Яхин Валерий Миниобзалович, Трофимов Василий Иванович, Кузнецов Александр Алексеевич. А Кульминацией всего праздника было появление клоуна Клёпы в исполнении проживающего Нагога Константина.
 
9 октября
Состоялась беседа с Ермаковой Капиталиной Ивановной, которая рассказала ребятам о своих паломнических поездках по святым местам.
 
 17 октября
Познакомить проживающих с творчеством русского поэта-писателя- сказочника А.С. Пушкина помогла программа «По сказкам А.С. Пушкина», к которой ребята готовились серьёзно и увлеченно. В программе были показаны фрагменты из сказок: «Сказка о царе Салтане, о сыне его князе Гвидоне.», «Сказка о попе и работнике его Бадле», стихотворения «У лукоморья», и «Сказка о рыбаке и рыбке».

21 октября
Состоялся очередной, уже полюбившийся всем участникам шашечный турнир, в котором одержал победу Иванов Роман.

28 октября
«Дом, в котором я живу» - так называлась программа, прошедшая в интернате. В программе были показаны инсценировки весёлых детских песен и песен из мультфильмов. Самодеятельные артисты с огромным желанием принимают участие в подобных мероприятиях.
 
1 ноября
Познавательной беседой и интересной конкурсной программой отметили день народного единства проживающие интерната. Подготовленные организатором «Богатырские потехи» пришлись всем по душе.

 Новый год к нам мчится!
27 декабря празднично и интересно прошел в интернате Новогодний праздник. Новогодние снежинки (А. Шиллер, С. Бурлаков, А. Лопухов, В. Комболин, А.Бадашов) закружили свою карусель и вместе со скоморохами (К. Нагога и воспитатель Мачехина В.Н.) и Снегурочкой (воспитатель Шишмарева С.А.) принесли сказку «Случай в Кощеевке». Вместо Деда Мороза власть на новогоднем празднике захватили Баба Яга (А. Беляков) и Леший (воспитатель Кучерявенко С.А.). Но и они не давали проживающим скучать. Игры, конкурсы, лотереи, викторины. Веселились все.
Снегурочке вручили телеграмму о приезде Деда Мороза. Но для того, чтобы Дед Мороз наконец-то приехал, нужно было отгадать снежные новогодние загадки. Зал активно отвечал. И Дед Мороз с большим мешком подарков прибыл на праздник. Подарки вручались за стихи, песни и танцы, за новогоднюю карусель «В лесу родилась елочка», за лучшее украшение комнат и этажей, за рисунки и выставки. Никто не остался забытым.
С необыкновенным энтузиазмом встретили участники праздника традиционный приезд в интернат Верки Сердючки. Ее роль всегда играет Костя Нагога
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